

## **ШАНОВНІ ВІДВІДУВАЧІ!**

Адміністрація закладу повідомляє, що згідно рішення Державної комісії з питань ТЕБ і НС із 00 год. 00 хв. 30 жовтня 2021 року на території Київської області встановлено «червоний» рівень епідемічної небезпеки.

У зв'язку з зазначеним, з 30 жовтня 2021 року наш комплекс здійснює надання послуг з урахуванням обмежень, встановлених пунктом 3-5 Постанови від 9 грудня 2020 р. № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», а саме **послуги надаються відвідувачам виключно за наявності у них одного з наступних документів:**

1. негативного результату тестування на COVID-19 методом полімеразної ланцюгової реакції (ПЛР) або експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2, яке проведене не більш як за 72 години до відвідування комплексу

2. документа, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації, міжнародного, внутрішнього сертифіката або іноземного сертифіката, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою однодозної вакцини або двома дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), які включені ВООЗ до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях, негативний результат тестування методом полімеразної ланцюгової реакції або одужання особи від зазначеної хвороби, чинність якого підтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія).

Вищевказані обмеження не стосуються осіб, які не досягли 18 років.

**Зазначені вище документи, а також документи, що посвідчують особу відвідувача просимо пред'являти за проханням працівників комплексу.**

**Окрім того, перебування на території комплексу допускається виключно у вдягнутих засобах індивідуального захисту, зокрема респіраторах або захисних масках, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно.**

З повагою,

Адміністрація закладу